

MAGYAR SPORTLÖVŐK SZÖVETSÉGE



HUNGARIAN SHOOTING FEDERATION

A versenykiírás 329/ASzj-09/12/2024 sz. alatt
jóváhagyva.
Budapest, 2024. 06. 25.


Bíró biz. vez.

**MSSZ Országos Bajnokság 2024.
FIELD Számszeríjász versenyszámok
Versenykiírás**

Bajnokság rendezője:

a Magyar Sportlövők Szövetsége Számszeríjász szakága, és a BPLE egyesület

Bajnokság célja: a lövészsport népszerűsítése, minősítések megszerzése,
a 2024. évi egyéni „Országos Bajnoki” cím odaítélése.

Bajnokság ideje:

2024. szeptember 29.

Bajnokság helyszíne: Vilmos Endre Sport centrum, 1185 Budapest, Nagybecskerek utca 32.

Felelős rendező: Sváb Sándor szakág-vezető

Nevezési határidő: 2024. augusztus 29.

A Bajnokság résztvevői: mindazon női- és férfiversenyzők, akik a meghatározott életkort betöltötték, érvényes sportorvosi engedéllyel és a **Magyar Sportlövők Szövetségének 2024. évre érvényes versenyengedélyével rendelkeznek**, és jogszerűen birtokolják a versenyen lőfegyvereiket.

Egyéni „Országos Bajnok”-i címet szerez az a versenyző:

- aki legalább nyolc versenyző közül az első helyen végez

Nevezési díj: 12.000. - Ft / fő a helyszínen fizetendő

Nevezés: A nevezés a SVIR-ben történik. e-mail: Sándor Sváb <office@crossbow.hu>

A beérkezett nevezések alapján az elkészített indulási névjegyzéket az MSSZ honlapján megjelentetjük, a helyszíni torlódás elkerülése végett, kérjük a nevezési határidő pontos betartását, valamint a helyszínen a visszaigazolási (sorozat beosztási idők) betartását.

Az Országos Bajnokságon a Sporttörvény ide vonatkozó rendelkezése szerint csak azon sportegyesületek, klubok, szakosztályok versenyzői indulhatnak, akik nevezésükkel együtt megküldik az MSSZ-nek az NAV „0”-ás igazolását.

Díjazás:

*egyéni*ben: az egyéni I. helyezettek érem, oklevél és serleg, II-III. helyezettek érem, oklevél díjazásban részesülnek.

Költségek: a rendezési költségek az MSSZ-t, az egyéb költségek a résztvevőket terhelik.

Technikai előírások:

A Szövetség a bajnokságot az IAU versenyszabályok, és az MSSZ érvényben levő versenyszabályai szerint rendezi.

A résztvevők egyesületük, vagy saját fegyvereikkel vesznek részt a bajnokságon.

Óvás esetén, a helyszínen felkért háromtagú Bizottság (vezetőbíró, MSSZ megbízott, és az ügyben nem érintett egyesület felkért személye) dönt. Határozatuk ellen fellebbezésnek nincs helye. Óvás benyújtása írásban az óvási díj befizetésével, mely összeget jogos reklamáció esetén visszaadunk.

Óvási díj: 5000,- Ft.

A Szövetség fenntartja jogát a helyszín, időpont, versenyszámok megváltoztatására.

Budapest, 2024. június